

DURABLE Support d'information INFO SIGN stand, A4, aluminium

DURABLE Support d'information INFO SIGN stand, A4, aluminiumles deux formats (A4 /A3) sont compatibles avec le pied, la pivotable du format portrait au format paysage, base de pied lestée avec patin antidérapant, angle de lecteur: 10 degrés,incl. plaque INFO SIGN formatA4, couleur:argent



Marque: DURABLE **Référence**: 9481223

Points de fidélité offerts : 60

Prix: 181.54€ Prix dégressifs:

> 2+ 180.05€ 3+ 180.05€ 4+ 178.56€

Critères associés :

Type Produit : Signalétique & Pictogrammes

Marque : DURABLE

Descriptif:

""" Support d'information INFO SIGN stand, format A4 - trépied représentatif en aluminium - les deux formats (A3 / A4) sont compatibles avec le pied - les tableaux d'information non réflectifs se laissent très simplement pivoter d'un format paysage à un format portrait grâce à une cesse méchanique et sont de plus réglables en hauteur - angle de lecture: 10 ° - pied lourd muni d'une base lestée et de patin antidérapant - incl. tableau d'information INFO SIGN A4 - la livraison s'effectue avec kit de montage et mode d'emploi incl. - couleur: argent métallisé Accessoires: porte-brochures: pour des informations supplémentaires - montage simple grâce à la fixation à l'aide de vis - couleur: argent métallique - code 9486523: 1/3 format A4; dimensions: (L)115 x (P)35 x (H)150 mm - code 9486423: format A4; dimensions: (L)230 x (P)35 x (H)220 mm Exemples d'utilisation: - pour présentations - idéal pour les foires, salles d'exposition et de vente Adapté pour: - hôtels et domaine gastronomique - vendeurs de voitures - agences de voyages """

Lien vers la fiche du produit